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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

SESSÃO SOLENE DE POSSE DO NOVO PROCURADOR DO ESTADO

DATA: 19 de outubro de 2020

HORÁRIO: 11:00 h

LOCAL: Auditório do Palácio de Despachos

Procurador-Geral do Estado: Vinícius Thiago Soares de Oliveira
Subprocurador-Geral do Estado: Vladimir de Oliveira Macedo
Corregedor-Geral da Advocacia-Geral do 

Estado: 

Samuel Oliveira Alves

Conselheiro membro: Rita de Cássia M. dos Santos Silva
Conselheiro membro: Alexandre Augusto R. Soares

Primeiramente,  convém  ressaltar  a  ausência  da  Conselheira  Rita  de 

Cássia, que em virtude de compromissos inadiáveis não pôde comparecer 

a presente sessão. Destaca-se, ainda, a presença dos Procuradores Dr. 

Agripino Alexandre, Dr. Davi Dória, Dr. Guilherme Augusto, Dra. Lícia 

Machado, Dr. Marcos Aurélio e Dr Túlio Ferreira.

Em seguida, foi declarada aberta a sessão solene para dar posse ao 

bacharel FRANCISCO  DAVI  TEIXEIRA  OSORIO  no  cargo  de  Procurador  do 

Estado de Sergipe (Classe Inicial).

O Corregedor-Geral da Advocacia-Geral do Estado, Secretário do 

Conselho Superior, Samuel Alves, leu o Termo de Posse e passou a 

palavra ao empossado que, em um breve discurso, se declarou honrado em 

integrar a Procuradoria Geral do Estado de Sergipe, agradeceu aos 

familiares e amigos que o acompanharam nessa árdua jornada e se 

comprometeu em exercer suas funções com zelo e eficiência.
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Em  seguida,  a  palavra  coube  ao  Procurador  Marcus  Aurélio,  atual 

presidente da APESE, o qual esclareceu o quão importante é a atividade 

do  Procurador,  deu  boas  vindas  e  afirmou  que  a  associação  estará 

sempre à disposição do empossado.

Na sequência, o Presidente do Conselho deu boas vindas e quebrou o 

protocolo para passar a palavra ao Conselheiro Samuel Oliveira Alves. 

Este renovou os votos de boas-vindas e se disse muito feliz em tecer 

essas  palavras  a  um  conterrâneo,  reforçou  o  discurso  do  novo 

procurador, quando disse que o papel do Procurador é servir bem à 

população. Declarou que boas ideias são sempre bem-vindas e que a mesa 

estará sempre pronta a ouvi-las. Informou que, apesar do orgulho que 

tem  das  suas  origens,  Sergipe  é  um  Estado  muito  acolhedor  e  aqui 

constituiu família e fez grandes amigos e que a Procuradoria é uma 

grande  família,  onde  o  novo  Procurador  certamente  será  muito  bem 

acolhido.

Finalmente, o Procurador Geral do Estado agradeceu a presença de todos 

e parabenizou o novo Procurador, afirmou que por conta da Pandemia o 

contato não será pessoal e que a tecnologia irá auxiliá-lo no contato 

com os demais procuradores, dando por encerrada a solenidade.

 Aprovo as deliberações do Conselho tomadas nesta sessão, nos termos do artigo 7º, inciso 

XIV, da Lei Complementar Estadual 27/1996.
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VINICIUS THIAGO SOARES DE OLIVEIRA
Procurador(a) do Estado

VLADIMIR DE OLIVEIRA MACEDO
Procurador(a) do Estado

SAMUEL OLIVEIRA ALVES
Corregedor(a) Geral

Alexandre Augusto Rocha Soares
Procurador(a) do Estado
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ESTADO DE SERGIPE
PROCURADORIA- GERAL DO ESTADO

GABINETE DO PROCURADOR GERÂL DO ESTADO

TERMO DE POSSE

COMO ÀBÀIXO SE DECIÀRÀ

Ao dia dezenove do mês de outubro de 2020, oa cidadê de Aracaju,
Capital do Estado de Sergipe, em sessáo virtual do Conselho Superior
da Advocacia GerêI do Estado, prêsentes o ExcelentÍssimo Senho!
Procurador Geraf do Estado e Piesidente do Conselho Superior,
VINÍCIUS THIÀGO §OÀRES DE OTJMIRÀ, o Subprocurador Geral do Estado,
VIÀDMIR DE OLIVEIRA IIÀCEDO, o Corregedor ceral do Estado e
Sêcretário Geral do afudido Conselho, SÀUUEL OLMfRÀ ÀÍJVES e o
menbro ÀLE:XÀNDP.E ÀUGUSrO ROCEÀ SOÀRES, comparecêu FÂ:ÀI{CISCO DÀVI
TEIXEIRÀ OSORIO, brasileiro, solteiro, advogado, residente e
domiciliado na Avenida Desembargador Moreira no 2880, apartamento
601. Aldeota, Forraleza-cE, portador de RG n. 2004009160152 SSp/CE,
CPF n' 037.749.303-11, afir.mando vir tomar posse, como empossado
fica, no cargo dê Procurador do Estado Cfasse Inicial, da Advocacia
Geral do Estado, nomeado por Decreto Governamental de 09 dê outubro
de 2020, publicado no Diário Oficiaf do Estado de 13 de outubro de
2020, tendo feito a promessa de bêm e ftelmente cumprir os deveres
inerentes âo cargo. E, parâ constar, eu, Sêctetário do ConsêLho
Superior, quê após Iido e considerado confotme, será assinado pelo
Sr. Procurado! Geral. do Estado, pelos integrantes do Conselho
Superior da Advocacia cerâl do Estado acima r:eferidos e pelo
Procurador do Estado de CIasse IniciâI, empossado.

Aràcêju, lq de outubro de 2020.
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CORREGEDOR GER'AI DÀ ÀDVOCÀCIÀ

Àlexandle

E SECRETÀRIO DO

DO ESTÀDO DE CIÂSSE INICIAI

Termo de Posse de
Em 19 de outubro

Procurador
de 2020.

clo Estado.

Davi Teixei!á-Osorio
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